
QUESTIONARIO PER IL PERSONALE DI
SEGRETERIA E PER I COLLABORATORI
SCOLASTICI a.s.2016/17
8 risposte

Da quanti anni sei in servizio in questa scuola?
8 risposte

ORGANIZZAZIONE

L’organizzazione dell’orario di lavoro del personale è soddisfacente?
8 risposte

I carichi di lavoro sono equamente distribuiti ?
8 risposte

La de�nizione delle diverse funzioni e delle relative responsabilità è
adeguata?
8 risposte

E’ soddisfacente l’attenzione posta dall’ Istituto alle problematiche
relative alla sicurezza sul posto di lavoro?
8 risposte

L’ attribuzione dei ruoli e dei compiti è improntata a chiarezza e
trasparenza ?
8 risposte

Ritieni utili per il tuo lavoro le attività di formazione e aggiornamento?
8 risposte

Ritieni che il tuo orario di servizio sia funzionale alle esigenze della
scuola?
8 risposte
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La comunicazione tra le varie sedi è regolare e tempestiva?
8 risposte

Nello svolgimento del tuo lavoro vengono rispettati i tempi e le
scadenze?
8 risposte

Sei spesso coinvolto nella vigilanza degli alunni?
8 risposte

L’ organico esistente è adeguato al carico di lavoro?
8 risposte

Le attività aggiuntive vengono adeguatamente riconosciute?
8 risposte

Ritieni che le attrezzature e le strumentazioni a disposizione siano
adeguate al tuo lavoro?
8 risposte

Le strutture scolastiche ti consentono di operare in modo adeguato?
8 risposte

Ritieni che le dotazioni per la sicurezza e l’emergenza siano adeguate?
8 risposte

Rapporti con la Dirigenza e DSGA
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Sono soddisfacenti le modalità con le quali la dirigenza promuove un
clima di collaborazione tra tutto il personale?
8 risposte

La disponibilità del Dirigente Scolastico e del Direttore Amministrativo
all’ ascolto di problematiche e proposte del personale è soddisfacente
?
8 risposte

La dirigenza riconosce e valorizza la preparazione professionale del
personale ?
8 risposte

Numero di risposte giornaliere

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Ulteriori
termini
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 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1xSoIric4NtkzXWvUIAYNrGVB-xvJA3q37PHgEyTUNKg/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
http://www.google.com/google-d-s/terms.html
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

